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Minister práce otvoril nové inkluzívne ihriská vo viacerých
regiónoch Slovenska
Z nového inkluzívneho ihriska sa tešia obyvatelia Nižnej Kamenice, Humenného a Rovinky, ktoré v uplynulých dňoch slávnostne otvoril minister práce Erik Tomáš počas svojej
pracovnej návštevy.
Všetky spomínané ihriská boli vybudované už na základe nových zjednodušených podmienok. Prijímatelia tak mohli použiť vlastný návrh detského inkluzívneho ihriska, pričom
minimálne tri inkluzívne prvky podľa vlastného výberu musia byť aj naďalej zakomponované.
 
Ako uviedol minister práce Erik Tomáš: „ Podmienky zjednodušujeme práve preto, aby sme vyšli v ústrety každému žiadateľovi, nech výstavbu ihriska zvládne realizovať a
dotáciu plnohodnotne využije.“ 

Humenné a Rovinka v rámci dotácie v maximálnej výške 50 000 Eur, ktorú žiadali a bola im schválená, vybudovali ihrisko podľa individuálnych potrieb. Povinnosťou aj naďalej
zostáva umožniť bezbariérový prístup ku každému inkluzívnemu prvku, pričom v rámci ihriska musia byť umiestnené minimálne tri ľubovoľné zo zoznamu, napríklad inkluzívne
pieskovisko, zmyslový chodník s oporou na vzpriamenú chôdzu, bezbariérový malý domček a iné. Nižná Kamenica taktiež rovnako všetky tieto podmienky splnila a z
poskytnutej dotácie vybudovala ihrisko za necelých 50 000 Eur.

Z poskytnutej dotácie sa financujú iba oprávnené výdavky, akými sú samotné hracie prvky, prvky umiestnené v rámci oddychovej zóny pre návštevníkov ihriska (mobiliár)
alebo výdavky na vypracovanie projektovej dokumentácie do výšky 5 % z dotácie.

Aktuálne je možné predkladať žiadosti o dotáciu na vybudovanie detského inkluzívneho ihriska do 31. decembra 2024.

Detaily k usmerneniu k žiadosti o dotáciu na podporu plnenia funkcií rodiny - detské inkluzívne ihriská pre rok 2025 sú dostupné nájdete tu: Dotácie - ihrisko pre každé dieťa
pre rok 2025 - MPSVR SR 

Detaily k usmerneniu k žiadosti o zmenu pri výstavbe „Ihriska pre každé dieťa“, zoznam inkluzívnych prvkov a mobiliáru sú dostupné na tomto linku: usmernenie-k-ziadosti-
zmenu-ihriska.pdf (gov.sk) 
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